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ゆり姉さん

笑顔でつなぐ
うるおいあふれる村　
まっかり

おさんぽ楽しいね
　満開のユリの香りに笑顔いっぱい

９月号の主な内容

　９月は防災月間です　
　各種行事の開催について
　各課の仕事紹介～税務課・出納室・議会事務局
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９月は防災月間です～身の安全を守るために
　災害時、まずは自分の身は自分で守ることが一番重要です。
　そのためには、緊急避難グッズや非常食を準備したり、家族で安
否確認の方法や集合場所など、事前に話し合っておきましょう。
　避難場所はどこなのか、どうやって避難するのか、どのタイミン
グで避難行動を開始するのか確認しておくことも大事です。
　また、大規模な災害時は電話回線がつながりにくくなるため連絡
が取れない場合があります。その時は携帯電話やスマートフォンで
安否確認ができる「災害用伝言板」サービスなどを利用しましょう。

　８月から９月にかけては、１年で最も台風の発生・接近・上陸が多くなる時期です。強い勢力を保ったまま
北海道へ接近・上陸することもあり、主に暴風・大雨・高潮・高波による災害をもたらします。台風が接近し
て災害のおそれがある場合、気象庁は警報や気象情報を発表し、警戒を呼びかけます。また気象庁ホームペー
ジでは、必要とする様々な情報を一つのページで閲覧できるサービスを提供しております（図：気象庁ホーム
ページ「あなたの街の防災情報」）ので、キキクル（雨による災害発生の危険度を地図上で確認するサービス）
なども参考にしてください。台風による災害から身を守るために、特に以下をチェックしておきましょう。

【台風が接近する前】
□ 避難場所までの経路や危険な場所を確認しておく
□ ハザードマップで自宅などで起こりやすい災害を把握しておく
□ 下記に該当する場合は、早めの避難を検討する
　・土砂災害の危険がある斜面のそば
　・洪水が起きる危険がある川のそば
　・高潮や高波が岸壁を超えてくる危険がある海岸付近
□ 避難情報や防災気象情報をどう入手するか確認しておく
□ 屋外の植木など飛散しそうなものは屋内に片付けておく

【台風が接近して大雨や暴風の影響を受け始めた時】
□ なるべく外出は避ける
□ 避難情報や防災気象情報をよく確認する
□ 危険を感じたら屋内の安全な場所に自ら移動・避難する
□ 川や海岸、防波堤には絶対に近づかない
□ 補修などが必要でも、屋根に上ることは絶対にしない

　台風に備えましょう

　防災無線は、暴風雨などに伴う交通、避難情報や感染症対策に
ついてなど、皆様の命を守るための大切なお知らせをしています。
　各家庭に配布している防災無線は、必ず電源を入れてください。
　また、村ホームページや Twitter、フェイスブックでも情報を
発信していますので、ご確認をお願いします。

気 象 庁 ホ ー ム ペ ー ジ 
　「キキクル」☞☞☞

【問い合わせ先】
札幌管区気象台天気相談所　☎ 011-611-0170

　防災無線の電源は入っていますか？

全戸に配付した「真狩村防災のしおり」
真狩村ホームページ「まっかりマップ」
でも避難場所を確認できます。
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真狩村長杯パークゴルフ大会の中止について

　例年 10 月上旬に開催しています「真狩村長杯パークゴルフ大会」
ですが、新型コロナウイルス感染症の拡大防止の観点から、参加者の
皆様や運営スタッフの健康と安全確保を最優先に考え、今年度は中止
とします。
　開催を楽しみにされていた皆様には誠に申し訳ありませんが、ご理
解のほどよろしくお願いいたします。

お問合せ 建設課管理係　☎ 0136-45-3617

敬老会について

　毎年９月に開催しています敬老会について、広報８月号にて 10 月
以降に延期することをお知らせしていますが、９月 12 日まで北海道
に発令されている緊急事態宣言が延長になる場合は、新型コロナウイ
ルス感染症の拡大防止の観点から、今年度の敬老会は中止しますので
ご了承願います。

お問合せ 住民課福祉係　☎ 0136-45-3612

クマの出没情報に注意しましょう

　今年も村内および近隣町村でクマの出没情報が相次ぎ、防災無線等でも注意を呼びかけていますが、キノコ
採り等で野山に入る機会が多くなる時期です。クマとの遭遇を未然に防ぎ、事故に遭わないようにしましょう。

お問合せ 産業課畜産林務係　☎ 0136-45-3615

【野山に入る前に】
　クマの出没情報のある地域や、出没を
知らせる看板がある場所への立ち入りは
避けましょう。

【クマに出会わない工夫を】
　野山では単独行動を避け、複数での行
動を心掛けましょう。鈴などの鳴り物で
人の存在をクマに知らせる工夫をしま
しょう。

【野山にごみは捨てないで】
　においの強い食料はクマを引き寄せる
場合があります。ごみは必ず持ち帰り、
家のまわりでも生ごみの処理には、十分
気を付けましょう。
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庁内配置図：２階

役場のしごと～各課の仕事紹介

　役場の仕事って、どこで何をしているかわからない。
そんなことはありませんか？
　今月から、手続きの場所や制度、仕事内容などを部署
ごとにシリーズで紹介していきます。
　お問い合わせや来庁時の参考にしてください。

どこで？

なにを？

庁内配置図：１階

第 ４ 回　 税 務 課　　
　　   　    ☎ 0136-45-3611

　　　　 出 納 室　　
　　   　    ☎ 0136-45-3614

                  議会事務局
                    ☎ 0136-45-3619

固定資産税係税務係

・住民税、軽自動車税、
　国民健康保険税の

　賦課、徴収
・所得証明書等各種

証明書の発行
・所得税、消費税の

確定申告

▲左から、横山、八丁、大元

・固定資産税の賦課、
徴収

・固定資産の評価、
証明等

・地籍に関する
各種資料等の発行

　村税等は、歳入の少ない真狩村の貴重な自主財源です。財源が不足すると、住民サービスに影響を
及ぼしかねません。真狩村では、ここ数年、税金の未納額が大幅に減少しており、村民の皆さまの納
税に対するご理解に感謝いたします。今後も引き続き、年４回の納期内納税に、ご協力をお願いいた
します。また、納税相談等を随時行っておりますので、お気軽にご利用ください。

税務課長　八丁　幸一

係長（兼務）　八丁
主事　大元

税務課
　税務課は職員３名で、村税（住民税・固定資産税・軽自動車税等）、国民健康
保険税の賦課、徴収等を行っています。

係長　横山
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出納室

　議会事務局は役場２階にあり、村民の方と直接お会いする機会はあまりありませんが、議会だよりを
通して議会の情報をより分かりやすくお伝えするように努めています。
　また、議会開催の前には防災無線でお知らせしていますので、お時間がありましたら是非とも議会の
傍聴にいらしてください。お待ちしています。

議会事務局長　森　　妙子

庶務係・議事係

・議会および各種委員会運営に関すること
・会議録の作成・保管
・議決書の保管
・議会だよりの作成
・議員の調査・研修の支援
・監査事務など

・村税等の公金収納
・村予算執行に係る支払事務
・基金証書、有価証券の保管

主事　久野

主事　三本

議会事務局
　議会事務局は職員２名で、村民から負託を受けた議員が議決機関としての
機能を十分に発揮できるようにサポートすること、そして村議会の運営に必
要な事務を処理すること、また監査委員のサポートを行っています。

　出納室に税金等の公金の支払い等にお越しいただいた際に、「これってどこの課に行けばいいの？」、
「だれに聞いたらいいのかな？」など、支払い以外に困ったこと等ありましたら、お気軽にお声をかけ

てださい。
出納室長　山田かすみ

　出納室は職員２名で、村税や公住使用料、上下水道料、保育料、学校給食費等々
の公金の収納事務と、村予算執行に係る支払事務等の現金及び財産に関する記録管
理を行っています。

◀左から、三本、森

左から、久野、山田  ▶
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　毎年恒例！学童保育おひさまクラブが消防署を訪問
し、消防車の装備や、山岳救助隊のしごとについて学
びました。
　しっかり学んだあとはお待ちかねの放水体験。
　勢いよく出る水の力に驚きながら、最後には水着に
なって水浴びを楽しんでいました。

ゆりの切り花特売会８／７

　コロナ禍のため例年行っていた「花フェスタ」を中
止し、花ゆりの特売会が行われました。
　密を避けるためあまり周知は行いませんでしたが、
お盆のお供え用にとゆりの切り花を買い求める方々が
訪れ、変わらぬ人気の高さが伺えました。

おひさまクラブが放水体験８／６

QR コードのある記事は、ブログでも紹介しています

羊蹄ふるさと館夏季開館８／５

　８月 11 日までの一週間、羊蹄ふるさと館の夏季開
館を実施し、184 名の来場がありました。
　今年は新たに、元村長の田端元さんのコーナーを設
け足跡を辿るとともに、寄贈された勲章など遺品の
数々を展示しました。
　８日には村出身の作曲家、八洲秀章さんが愛用した
ピアノの演奏会もあり、来場者は耳を傾けていました。

　６月３日に、村づくり研究会と有志の方で植えた道
道66号線沿いのフラワーロードが満開を迎えました。
　今年は雨不足が心配されましたが、気温の高い日が
続いたため開花が早まり、例年よりも早く満開となり
ました。
　昨年に引き続き、距離を約１キロと短くしましたが、
道行く人々の目を楽しませていました。

フラワーロード満開８／ 12
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　商工会主催の花火大会が行われ、520 発の打ち上げ
花火が夏の夜空を彩りました。
　お盆お楽しみ祭りは中止となり残念でしたが、住民
の皆さんはそれぞれご自宅や車の中で密を避けながら
花火大会を楽しまれたようです。

お盆お楽しみ花火大会８／ 15

８／３・４　全国大会出場報告

　真狩小６年の田中大
ともか

誇さんがバドミントンで全道優
勝、真狩高の男子、女子バレー部、女子バドミントン
部がそれぞれ全国大会への出場を決め、岩原村長へ報
告に来てくれました。
　残念ながら、田中さんが出場予定だった熊本県での
大会はコロナ禍により中止となってしまいましたが、
神奈川県で開催された定通体連の全国大会は実施され
ました。
　感染防止に努めながら、参加した生徒たちは力を出
し切り、女子バドミントン団体では３回戦まで勝ち進
みました。
　田中さんもこの秋、全国大会へつながる大会が控え
ているそうです。また嬉しい報告を待っています！

　真鶴会の定例会で、真狩駐在所の小竹所長らが防犯
演劇を披露し、詐欺被害の防止を呼びかけました。
　劇には真鶴会の大廣信雄会長も出演し、警察官を装
いキャッシュカードと暗証番号を盗む手口、身に覚え
のない訴訟の取り下げ費用に電子マネーの購入を求め
る手口が紹介されました。
　電話でのお金や電子マネーの話は 100％詐欺です。
くれぐれもご注意ください。

振り込め詐欺防止！８／ 23

村の話題を毎日お伝えします！
小さな村の日記帳・真狩村ブログ 真狩村ホームページ

（https://www.vill.makkari.lg.jp/）
から、クリックして
ご覧ください。

防災無線の放送内容など暮らしの情報
真狩村 Facebook ページ
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■令和３年度真狩村成人式のお知らせ
　今年度の成人式は下記のとおり開催し、式典のご案内は
10 月下旬に次の方に送付します。
　ただし、新型コロナウイルスの感染拡大状況により、延期
または中止とする場合がありますので、ご了承願います。

　８月 19 日（木）に真狩村子どもたちの読書活動推進委
員会第２部会主催による読書ミニイベントを公民館で開催
しました。
 　今年は感染防止対策によりイベント時間を短縮し、マ
スクを外さなくても参加できる内容に変更して２年ぶりに
開催することができました。当日に本を借りると体験チ
ケットがもらえて、牛乳パックとストローを使った『竹と
んぼづくり』、『駄菓子のひも引き』のほか『絵本の森』と
称し、大ホールの床一面に本を並べ、本の展示方法を工夫
した結果、イベントでの本の貸し出しが 180 冊となり、
一昨年のほぼ倍の結果！！久しぶりに公民館がにぎやかな
１日となりました。

■公民館読書ミニイベントを開催しました

■第５８回後志短歌大会が開催されました

①　住民登録されている方（平成１3 年４月２日～平成１4 年４月１日生まれの方）
②　本村出身で現在村外に居住されている方のうち、ご家族が真狩村に在住され
ている方
③　中学校卒業時まで在籍していた方
※以上に該当せず、かつて本村に居住していた方で式典に出席を希望される方
は、教育委員会までご連絡ください。
日時：令和４年１月９日（日）　集合：午後１時　式典開始：午後１時 30 分
場所：真狩村公民館大ホール

　北海道文化団体協議会主催による第 58 回後志短歌大会が
開催されました。
　今年は真狩村が開催地となっておりましたが、コロナ禍の
ため昨年度に引き続き、誌上での開催となりました。
　講師を北土短歌会代表の泉非風先生に依頼し、投稿された
55 首の作品をひとつひとつ丁寧に講評していただき、それ
を大会詠草集に掲載し投稿者全員に大会記念品を添えて送付
しました。
　泉先生が選んだ講師選歌賞の最優秀賞に真狩短歌会会長の
筒井淑子さんの作品が選ばれました。 真狩短歌会のみなさん
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◆◇◆　文　芸　◆◇◆
「月下のさくら」	　柚月裕子
「ミラーワールド」　椰月美智子
「鎌倉うずまき案内所」　青山美智子
「流転の中将」　奥山景布子
「invert　城塚翡翠倒叙集」　相沢沙呼
「キッド」　相場英雄
「海辺の金魚」	 小川紗良
「祝福の子供」	 まさきとしか
「もういちど」	 畠中恵

◇◆◇　絵本・児童書　◇◆◇
「もりのとしょかん」　ふくざわゆみこ
「ドラえもん探究ワールド　動物園のなぞ」

	 藤子・F・不二雄 / 藤子プロ
「いもむしいもきち」

	 笑福亭鶴笑【作】/ よしおかアコ【絵】
「デリバリーぶた」　加藤休ミ
「カサコソのかくれんぼ」　ザ・キャビンカンパニー

◆◇◆　その 他　◆◇◆
「もりのとしょかん」　ふくざわゆみこ
「老いの福袋あっぱれ！ころばぬ先の知恵 88」樋口恵子
「奇跡のバックホーム」　横田慎太郎
「日本のバドミントンはなぜ強くなったのか？」藤井瑞希
「子どもの自己効力感を育む本」	 　松村亜里
「焚き火料理の本」　小雀陣二

公民館図書室だより

　「自然科学の神秘」と「魅力あふれる人物」と
の描写の融合が素敵な短編集。
　地球の核。クジラ。伝書鳩。珪藻。気球と凧。
どの作品に触れても心地のよい余韻や清々しい読
後感を味わえます。身近にありながら目を向けて
いない世界を深く考えることもでき、思いもよら
ない視点からの考え方にも驚かされます。
　好奇心旺盛な子どもたちはもちろん、科学嫌い
な人たち、さらには人生に悩んでいる人たちにも
是非手に取って読んでもらいたい作品です。
　『八月の銀の雪』という不思議なタイトルと、
美しい装丁にも惹きつけられます。

詳しくは、公民館図書室にある
新着本リストをご覧ください！

　夏も終わりに近づいてきました。今年は暑くて
倒れそうな日が続きましたね。
　新型コロナウイルス感染症対策のため本の除菌
ボックスを設置しました。返却された本は除菌し
てから本棚に戻していますが、借りる際に除菌を
希望される場合は、図書室管理人または教育委員
会職員にお申し出ください。

おすすめの本

「かんじるえ」大谷陽一郎

「Phantom」羽田圭介
　外資系食料品メーカーの事務職として
働く地下アイドルの華美は、生活費を切
り詰め株に投資することで、給与収入と
同じ配当を生む分身の構築を目論んでい
る。恋人の直幸は「使わないお金は死ん
でいる」と華美を笑い、とある人物率い
るオンラインコミュニティ活動にのめり
込んでゆく…。高度に発達した資本主義、
その欠陥を衝くように生まれる新たな幻
影一富に近づけば、死にも近づく。

「八月の銀の雪」
　　　　　　　　伊予原新

図 書 室 の 新 し い 本

　辞典でもドリルでもない。漢字だら
けの絵本ができました。漢字で描く不
思議な絵の世界にようこそ！空、海辺、
牧場、田んぼ…うつりかわる夏の情景。
　よく見てみると、その風景は数え切
れないほどの漢字で埋め尽くされてい
ます！絵が全て「漢字」で描かれた、
不思議な世界を楽しめる絵本です。

■開館　火～金曜日
　　　　午前９時～午後９時
　　　　土・日曜日・祝日
　　　　午前９時 30 分
　　　　　　　　　　～午後６時 
■貸出　１人１０冊、１４日間
※図書室に係が不在時は、教育
委員会事務室へお越しください。
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ポイント 　外出の自粛が続き、屋内で過ごす時間が長くなると活動
量が低下します。バランスのよい食事とともに、 適度な運動
が大切です。家の中や庭などでできる運動（ラジオ体操、
スクワットなど）で身体を動かし、 定期的に体重を量って適
正体重を維持しましょう。

　

こんにちは！保健係です

　人口の高齢化や社会生活環境の急激な変化等に伴い、糖尿病、がん、心臓病、脳卒中等に代表される生活習
慣病の増加が大きな問題になっています。厚生労働省では、生活習慣病や運動・食事・禁煙などの改善につい
て理解を深め、実践を促すため、9 月 1 日から 30 日までの 1 か月間を『健康増進普及月間』と定めています。

９月は健康増進普及月間です
１に運動２に食事しっかり禁煙 最後にクスリ

『新しい生活様式』における栄養・食生活のポイント

【男の料理教室】のご案内  ～デザートはお楽しみに

サバ缶を使った主菜とレンジで簡単にできる副菜を作ります。
料理が苦手な方もお手伝いします。ぜひお申込みください。
　と　き：令和３年 10 月７日（木）10 時～ 13 時
　ところ：公民館調理室
　参加費：300 円
　対　象：村内の 20 歳以上の男性
※事前申込が必要です。
　申込を希望される方は、役場住民課保健係まで
（☎ 0136-45-3612）ご連絡ください。

ご飯、パン、麺などの 
穀類を主な材料にした
料理です。炭水化物を
多く含みます

魚、 肉、 卵、 大 豆 を 
主 な 材 料 に し た 料 理 
です。たんぱく質や脂
質を多く含みます。

野菜、海藻などを主な
材料にした料理です。
ビタミン、ミネラル、
食物繊維などを多く含
みます。

昨年は、あんかけ焼きそばとコーヒー
ゼリーを作りました。

主食

主菜

副菜

■主食・主菜 ･ 副菜を基本に、多様な食品を組み
　合わせたバランスの良い食事で、健康状態を良
　好に保つことが大切です。

■新型コロナウイルス感染症（COVID-19）は、 
　特定の食品や栄養素を摂ることで、予防できる
　ものではありません。

■盛り付けの際、大皿は避けて、あらかじめ料理
　は個々に分けましょう。 

■バランスの整った弁当等であれば、主食・主菜・
　副菜を手軽に組み合わせることができます。 

■基礎疾患がある人や既に食事治療をしている人
　で、 食生活に不安がある場合は、管理栄養士に
　相談しましょう。 
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「一時預かり」
午前９時～午後４時

　冠婚葬祭、美容室、通院、リフ
レッシュなどの際に、一時的に子
どもを預けることができる制度で
す。
　料金は 2 時間未満 500 円　
　　　　 2 時間超  1,000 円です。

発信★子育て支援情報

子育て支援センターゆうゆうの様子

真狩村地域子育て支援センター「ゆうゆう」

　日々いろいろな親子と関わっていると「センターって何があるんですか？」「どんなところ？」そんな言葉
を耳にすることがあります。そこで、今回はこのページで子育て支援センターの紹介をしたいと思います。
　下の「子育てメモ」を是非ご一読ください。

子育て講座
　「今日の楽しい時間～

絵本・おもちゃとの過ごし方～」
　日時：令和 3 年 9 月 16 日（木）
　場所：真狩村公民館　２階会議室
　講師：札幌こどもの友社　藤田春義さん
　対象：おもちゃ・絵本に興味のある方など

「感染症について」
　日時：10 月５日（火）
　場所：真狩村公民館　２階会議室
　講師：なみうち助産院　浪内淳子さん
　対象：妊婦・乳幼児を持つ子育て家庭

【お問合せ】
ゆうゆう　☎ 090-9526-9044

◆ これからの予定 ◆
７月 29 日に保健福祉センターで子育
て講座「女性の身体の変化と上手なメ
ンテナンス」を開催しました。暑い中
５世帯の方が参加してくれました。

●子育てメモ　「支援センターってどんなところ？」

ゆうゆうの LINE 公式アカウント
お友達登録をお願いします♪

◆時間
　月～金曜日（年末年始、祝日を除く）

・あそびのひろば　午前 10 時～午後４時
・子育て相談　午前８時 45 分～午後５時 30 分
　◆場所　真狩村字真狩 49-1
　◆連絡先　TEL45-2181　FAX45-3528
     e-mail sien_yuyu@vill.makkari.lg.jp

　支援センターは、様々なおもちゃ・絵本を用意して
みなさまをお待ちしております。まずは見学だけでも
どうぞ。お気軽に足を運んでみてください。
※新型コロナウイルスの感染拡大状況により、休館
する場合があります。

「あそびの広場」
午前 10 時～午後４時

　誰でも自由にセンターにきて
遊んだり、話したりなどできる
時間です。
　職員と話したり、ホッと一息
ついてみませんか。妊娠中の方
やお父さんも大歓迎です。

「子育て相談」
午前８時 45 分～午後５時 30 分

　育児の悩み・家庭の悩みなど
を支援センター職員に相談する
ことができます。
　電話での相談も可能です。
　一度お問い合わせください。
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問　倶知安地域事務所　☎ 0136-23-3540

自衛官募集説明会を開催します

自 動 車 点 検 整 備 推 進 運 動 実 施 中

（全国統一強化月間　2021 年  ９ 月の１ヶ月間 )

（地方独自強化月間　2021 年 10 月の１ヶ月間 )

～安全確保と環境保全は、

　クルマの点検・整備から～

北海道運輸局札幌運輸支局

(http://www.tenken-seibi.com）

説明種目 日時 場所 備考

自衛官候補生

１０月１６日（土）
  10：00 ～ 15：00

札幌地方協力本部
俱知安地域事務所

※左記の日時以外での
説明会をご希望の方は
別途調整を承ります。

１０月２４日（日）
  9：00 ～ 12：00

検温と手指消毒にご協力を

　村内各所に手指消毒器付き検温器を設置しました。
　役場庁舎の正面玄関、東側玄関、西側玄関のほか、公民館、
保健福祉センター、交流プラザ、道の駅真狩フラワーセンター、
まっかり温泉、各学校などを来訪の際は、検温と手指消毒に引
き続きご協力をお願いします。
　検温時、37.5℃以上が計測された場合は、入館をお断りする
場合があります。体調が悪いときは、外出を控えてください。
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７月末交通事故発生状況
年　別区　分 ３年 ２年

人　身 2 件 １件
物　損 28 件 23 件
死　者 ０名 ０名

真狩村防犯協会・倶知安警察署

～地域安全ニュース～

事件関係
・村内の農園で栽培中の野菜が盗まれる事件
がありました。

交通事故
・特異な交通事故の発生はありませんでした。
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●この印刷物は、環境に配慮して、印刷には植物油インキを使用しています。

こんにちはよろしく いつまでもお幸せに   世帯と人口ご冥福をお祈りします
前月末比

（ 8月末日現在 ）

しりべし弁護士相談センター

行政への苦情は行政相談委員へ
　行政とのパイプ役を務めておりますので、行政に対す
る苦情や要望、困っていることなどがございましたら、
お気軽にご相談ください。
　　　　 真狩村行政相談委員  遠藤美也子

真狩村字真狩 44 番地 37（☎ 0136-45-2764）

待
っ
て
い
た
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み
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雨
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日
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献
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谷
口
安
佐
子

後志地域のみなさんの法律相談をお受けします
   9 月の相談日程
1 日（水）・8 日（水）・15 日（水）・22 日（水）・29 日（水）

   10 月の相談日程
6 日（水）・13 日（水）・20 日（水）・27 日（水）

　○事前予約制　
　○予約受付　平日午前 10 時～午後４時
　○電話　0135（62）8373

ご利用ください
ようてい地域消費生活相談窓口
相談専用電話 0136 － 44 － 1600
平日   午前８時 40 分～午後５時 15 分
悪徳商法や商品の安全性などのご相談に
専門相談員が対応します。お気軽にご相
談ください。（従来どおり役場総務課総
務係でも相談できます。）

見　晴　安藤　直雄
　　　　　　   8/21 （85歳） 世帯　       ９７５戸(＋10) 

人口　１，９９８人(＋11) 

（男）    １，００８人(＋８)

（女）          ９９０人(＋３)

「大根の収穫」　撮影：近石公夫さん

広報まっかりでは、村内の四季や畑の様子などの
日常を切り取った写真を募集しています。

【お問合せ・投稿】企画情報課企画情報係
   　    kikaku@vill.makkari.lg.jp


